

Полицейские Катав-Ивановского района обеспечат охрану общественного порядка в период религиозных праздничных мероприятий.

В период проведения массовых мероприятий, приуроченных к празднованию «Ураза-байрам», «Вербное воскресенье», «Пасха», «Красная горка», «Радоница» сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области будут работать в усиленном режиме. Предусмотрено увеличение плотности патрульно-постовых нарядов полиции.

Охрана общественного порядка будет осуществляться при проведении запланированных публичных мероприятий, а также в местах традиционного празднования граждан.

Для обеспечения безопасности граждан и общественного порядка при проведении праздничных мероприятий будут задействованы сотрудники органов внутренних дел, а также представители Добровольной народной дружины.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#ПолицияРоссии](#) [#ПолицияКатавИвановскийрайон](#) [#ООП](#)

